

# 盐都报道

2007 年 7 月  
20  
星期五  
丁亥年六月初七

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第 68 期

地址:盐都区开发大道行政中心 电话:8116230 传真:8116230 Email:ydkx230@sina.com

7月19日上午,我区十三届人大常委会第42次会议召开。会议听取和审议了区财政局《关于2006年盐都区本级财政决算草案的报告》、区审计局《关于2006年区本级预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告》和区人民政府办公室关于《关于盐都区十三届人大五次会议代表建议、批评和意见办理情况的汇报》,讨论并通过投票方式决定了有关人事任免事项。区人大主任俞途出席会议并讲话,区人大副主任沈光吼主持会议,区人大副主任谭庚山、武进甲、常雨春出席会议。副区长陈卫红、区政协副主席、区人民政府办公室主任缪建平等有关方面负责人列席会议。

俞途在讲话中指出,2006年,区政府及财税部门能立足区情,认真落实科学发展观,紧紧围绕区委工作中心,加强财税建设,优化支出结构,深化财政改革,强化财政监管,推进依法理财,促进了我区经济和社会事业全面、协调、可持续发展,较好地完成了当年财政预算任务。

俞途要求,区政府及有关部门要完善预算编制,加大管理力度;深化体制改革,加大保障力度;严肃财经纪律,加大整改力度。

在谈到下一阶段代表“建议”办理工作时,俞途强调,思想认识要有新境界,办理工作要有新成效,完善机制要有新举措。要通过建立评比激励制度调动办理工作的积极性,达到办理工作年年搞,年年要有新套套,年年再上新水平。(宗国峰)

## 李纯涛在全区拆迁安置工作推进会上要求

# 加强协调配合 推进大拆迁工作顺利进行

7月19日下午,全区拆迁安置工作推进会在区行政中心会议室召开。区委书记李纯涛要求,各相关镇(区)、各部门要加强协调配合,共同推进五大片区大拆迁工作顺利进行。区领导俞途、崔军、戴荣江、刘非、李爱进、孙万青、缪建平和相关部门的主要负责人出席了会议。

与会同志观摩了新都街道办事处拆迁现场。该办事处负责的解放南路拓宽及相关工程本次共拆迁212户,目前204户签定协议,190户已成功拆迁。李纯涛指出,在短短几天时间内,新都办事处精心组织,科学安排,拆迁工作有序推进,全区拆迁工作开局良好,体现了盐都干部认真负责、严谨细致、干事创业的精神风采,新都片区的快速拆迁是市区共建、合力建城的又一成功范例。

李纯涛要求,各镇(区)、各部门、拆迁工作组的同志要牢固树立“完成拆迁任务就是对发展有贡献”的意识,下苦功、干细活,认真做好每一个拆迁户的思想工作,抓好拆迁工作的每一个环节,加快拆迁推进步伐。要认真研究,切实落实拆迁安置政策,真正做到“无情拆迁、有情操作”,把拆迁过程变成群众办实事的过程,增进群众感情的过程。要增强任务观念,区四套班子、相关镇(区)、各融资主体和拆迁工作组

的同志,要以最大的热情和决心搞好五大片区拆迁,以最快的速度 and 最高的效能推进五大片区建设,把纪律观念体现到五大片区特别是高新区开发建设上,齐心协力圆满完成市委、市政府交给我们的拆迁任务。(今闻 桂琦 王丹)



图为区领导察看新都街道拆迁现场。

应晓山 摄

## 在盐全国人大代表调研我区环保工作

7月17日,在盐十届全国人大代表范锡行等一行7人在市人大副主任袁世珠带领下对我区环境保护工作进行专题调研。这次调研是全市沿海开发与环境保护调研工作的一部分。市领导周古城、范锡行,区领导李纯涛、俞途、戴荣江、沈光吼等陪同调研。

调研中,在盐全国人大代表听取了区环保局的情况汇报,实地考察了盐城市绿叶化工有限公司、市城南污水处理厂的环境治理工作。代表们认为,我区环保工作领导重视、措施得力、成效明显,并希望我区在加快经济发展中不断加大环保工作力度,在饮用水源保护、小城镇污染治理、减少农村面源污染方面继续进行有益的探索,努力实现经济社会与环境保护的和谐发展。(陈冲)

## 市纪委调研我区反腐倡廉工作

7月16日,市纪委调研组到我区调研区纪委上半年工作情况。区委常委、纪委书记陈广平陪同调研。

今年以来,区纪委坚持围绕中心、服务大局,坚持标本兼治、奖罚并举,突出重点,狠抓关键,反腐倡廉工作取得了新突破。至目前,共受理各类投诉件69件,办结率达99%,帮助企业解决难题30多个,避免经济损失500多万元,8人次受到责任追究。至6月30日,区“510”账户共收到上交款41.7万元,全区各级党员干部的廉洁自律得到进一步加强。

市调研组听取工作汇报后,对我区纪委工作给予了充分肯定,并希望我区继续以“农村基层党风廉政建设提高年”、“机关效能建设年”、“初信初访优质办理年”和“廉政文化品牌建设创优年”等系列活动为载体,紧紧围绕工作中心和特色工作,抓好惩治体系建设、案件查处工作、机关效能监察和纪检监察队伍建设,进一步加大工作力度,不断取得党风廉政建设和反腐败工作的新成绩。(钱伟伟)

## 全市新招大学生“村官”来我区参观

7月17日,我市新招录的97名大学生“村官”来我区潘黄镇,参观社会主义新农村建设现场。省苏北农村人才市场管委会办公室副主任周正高,区委常委、组织部长顾其斌等领导出席欢迎仪式。

今年5月,省委组织部、省人事厅等部门联合选拔了千名本科以上学历大学生到村任职,我市有97人经考试、考核合格后被录用为大学生“村官”,市委组织部、市人事局为“准村官”们举办了岗前培训班,并组织他们到农村参观学习,增强大学生对建设社会主义新农村的感性认识。(于金宏)

## 我区“千村万户帮扶”工程成效显著

7月17日下午,市扶贫工作检查组一行来我区,检查“千村万户帮扶”工程落实情况,对我区“千村万户帮扶”工程所取得的成效给予充分肯定。区委常委、组织部长顾其斌等陪同。

检查组一行听取了我区农办、民政、卫生、财政等相关部门的情况汇报后,对我区“千村万户帮扶”工程目标任务分解落实,建立的“健全一套帮扶班子,建好一套帮扶台账,落实一项帮扶措施,挂钩一名帮扶负责人”等“四个一”的长效机制十分赞赏。

检查组要求我区再接再厉,坚持以农民增收为中心,在农业结构调整上取得新突破;加强农民培训,在促进劳动力转移上取得新突破;加强农村基础设施和发展条件的改善,在农村新五件实事上取得新突破;创新机制,在提高帮扶成效、增加农民收入上取得新突破。(徐涛)

责任编辑:陶根阳 宗国峰(见习)

## 市政协领导到苏亚公司调研

7月16日下午,市政协副主席郑齐祥等领导来到江苏苏亚公司调研环保工作。区政协副主席缪建平等领导及相关部门负责人陪同调研。

近年来,苏亚公司坚持“科技兴企”战略,以净化环境、造福后代为己任,加大环保产业的投入力度,由单一建材产品向节能型、环保型扩展,研发了ESB大布袋除尘器、SY烘干机、SY系列水收尘等产品,对水泥厂粉尘、烟气治理和医院、电镀厂污水的处理作

出了积极贡献。同时,每年按销售总额的5%投入研发费用,是全市第一家具有从事环保设施市场化运营资质的企业,环保产品销售收入占总销售收入的61.3%。

调研中,郑齐祥对该公司致力环保产品的研发生产给予充分肯定,他评价苏亚公司十年的发展及取得的成绩主要归功于有一个坚强团结的领导班子、有一个精明能干的当家人、有一个开拓创新的团队、有一个优秀的企业文化。(沈书荣)

# 我要向生命打一张借条

——记盐都区人武部优秀职工徐兆学

□ 魏晓晖 沈为民

众人无私的关爱,唤起了我与病魔抗争的决心,党和人民给了我第二次生命,我要向生命打一张借条,在有限的时间里多做一些工作,报答领导和同志们的关心厚爱……

——摘自徐兆学事迹报告材料

年初以来,有这样一个感人的故事,一直在盐都大地上广为传诵:一名普通的人武部职工,5年前身患白血病后,坦然面对死亡,抱着活着拼命干、死了不遗憾的信念,顽强与病魔抗争,将全部精力投入到钟爱的武装事业中,不仅使死神望而却步,而且用工作实绩赢得了大家的信赖和敬佩。

他就是盐都区人武部军事教员兼通讯报道员徐兆学。

3月14日上午,徐兆学先进事迹报告会在盐城军分区举行。一件件平凡的小事,一幕幕感人的场面,让全区官兵和职工在又一次的感动中经受了情感和心灵的洗礼。

——从“文弱书生”到“精武标兵”

## “军营把我锻造成一条硬汉”

尽管过去了20多年,但徐兆学讲起他当兵时的经历,仍然激情似火,滔滔不绝。

出生在盐都区北龙港镇一个普通农家的徐兆学,1979年秋天,以优异成绩考入盐城地区卫校,毕业后被分配到北龙港镇卫生院当了一名医生,从此吃上了“皇粮”。

虽然有了一份童年伙伴羡慕的工作,但从

从小就向往绿色军营的徐兆学,对部队充满了感情。1983年10月,他不顾家人劝说和女友分手的通牒,毅然放弃医生职业,应征入伍来到上海市公安局武装民警科反恐防暴大队,当了一名武警战士。

军人历来都是与奉献和汗水相伴的。跨进军营大门后,徐兆学才知道军人两个字的份量。徐兆学所在的部队是上海市组建的第一支武警反恐防暴大队,执行急难险重任务多,军事素质要求高,训练强度大。新兵第一个月,五公里越野不及格,单双杠上不去,射击经常吃“鸭蛋”,文弱书生徐兆学面临着前所未有的挑战。

为提高军事素质,从不服输的徐兆学豁出去了。那是一个寒气袭人的冬季,在朝霞和暮色中,战友们经常看到一个不知疲倦的身影绑着沙袋跑五公里;跪姿握枪瞄准,膝盖红肿仍然一

动不动;练习倒功,双肘血肉模糊……就凭这股“蛮劲”,不到一年时间,徐兆学被大队评为训练标兵,并在同年兵中第一个当上了班长。

过硬的军事素质,为履行军人神圣使命打下了坚实的基础。1985年4月22日下午2时许,有3名持枪歹徒在民警追捕中闯入上海南市区大浦桥路一居民区,一家父子俩被劫为人质,歹徒要求警方提供车辆逃出市区,否则就杀害人质,情况万分危急!

市公安局指挥中心命令反恐防暴大队迅速到现场解救。由于案发地点处于闹市区,出事地点位于一幢六层楼的四楼,正面强攻行不通。大队长命令徐兆学组织人员从楼顶用绳索破窗入室解救。

通讯

(下转第四版)